

# 台北永東扶輪社

社長:黃錦雄Lloyds / 社長當選人:許慶賢 Jeff / 秘書:陳仲捷 Tan / 會計:白成業 White  
 節目:黃聖諺Ichilong / 聯誼:蔡能欽 Cool / 糾察:林冠宇 Fred / 社刊:陳錫泉 Georgia  
 辦事處:10084台北市中正區南昌路二段137號5樓 / TEL:2368-3596 / Fax:23683597  
 E-mail:yhe.adsl@msa.hinet.net http://www.rotary-yhe.org.tw

**【四大考驗】** 我們所想、所說、所做的事，應事先捫心自問：  
 一、是否一切屬於真實？ 二、是否各方得到公平？  
 三、能否促進親善友誼？ 四、能否兼顧彼此利益？

**【扶輪宗旨】** 扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務精神為可貴事業基礎，尤其著重於鼓勵與培養：  
 ◆藉增廣相識為擴張服務之機會。  
 ◆在各種事業及專門職務中提高道德標準，認識一切有益社會的業務價值，即每一扶輪社員應尊重其本身之業務，藉以服務社會。  
 ◆每一社員能以服務之理想應用於其個人、事業及社會生活。  
 ◆透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解、親善與和平。

## 聯誼活動

◎國際扶輪公益路跑  
 日期：9月18日(日) 06:00~09:00  
 地點：總統府前廣場(出發)至台北市政府前廣場(終點)  
 ※已報名社友寶眷請準時出席。

## 第四分區聯合服務

◎財團法人桃園市真善美社會福利基金會捐贈儀式  
 日期：8月30日(星期二) 15:00-16:20  
 地點：桃園市中壢區龍川九街28號  
 主辦社：台北大時代扶輪社

◎台灣藝術博覽會-扶輪慈善藝術大賞  
 時間：9月9日(五) AM10:00  
 地點：台北世貿一館  
 主辦社：台北永東扶輪社

## 紅箱捐款統計

111.08.16

RTN	事由	金額
DG.Wendy	感謝永東，公訪大成功。	12,000
DG.Wendy	指定捐款-雲海國小服務計畫。	50,000
小計		62,000
前期	一般捐款: 53,000	144,000
	指定捐款: 91,000	
合計		206,000

## 節目預告

- 8月30日(二)第五週休會。
- 第二次爐邊會暨中秋晚會(1188例會)  
 爐主: Tan(組長)、Leader、Peter、Lawyer、Chester、Watt、Stainless、Fred、Steve、Computer、FrankSung、Hummer、Light、Archi、Jacky。  
 日期: 9月3日(六) 17:30  
 地點: 八卦夜未眠景觀餐廳  
 地址: 台北市士林區東山路25巷81弄99號之1號  
 ※敬邀全體社友暨寶眷踴躍出席。
- 9月6日(二)例會變更與第二次爐邊會暨中秋晚會合併舉行。
- 9月13日(二)1189例會  
 時間: 12:00用餐、13:00開會  
 地點: 福華飯店B2【福華廳三區】  
 ◎專題演講: 主講人聯絡中  
 ◎慶生會暨結婚周年慶
- 9月20日(二)1190例會變更與第四分區聯合例會  
 時間: 9月20日(二) PM17:30  
 地點: 近期公布

## 【上週出席統計】

111年8月16日 第1186次例會(出席率:75%)  
 社員: 32人 出席: 20人 出國: 1人  
 免記: 7人 補出席: 0人  
 未出席社友:  
 Art、Cool、Diamond、Hummer、Metal、King Light、Tom。

## 今日主題：社務討論會暨拍賣會 主持人：蔡瑞富Ray副社長



Wendy總監佩章



Lloyds社長頒發社員證書及社旗



Frank入社佩章合影



總監公訪全體社友合影



總監演講



總監公訪會前會合影



總監公訪會前會-社長報告



## 地區來函

受文者：國際扶輪3481地區各扶輪社

主旨：國際扶輪3481地區2022-23新世代服務交換申請辦法由

說明：

一、NGSE新世代服務交換計畫，是提供青年在大學或完成學業後短期的國際學習計畫。透過學習計畫，學員可以參與另一個國家的社區服務與計畫領導者建立聯結。除了可以學習新語言，培養您的專業技能，獲取國際職業經歷。進而體驗國際旅行經驗，結識友人和探索新文化，同時實踐服務回饋。

二、新世代服務交換申請辦法詳如附件。相關申請表格及資料請至本地區網站 <http://www.rid3481.org>，點選『青少年服務』→『新世代服務交換』查閱下載。

三、報名日期：即日起至2022年12月17日（星期六）截止(以郵戳為憑)。

四、函請查照。

國際扶輪3481地區2022~23年度  
地區總監邱文麗DG Wendy  
青少年服務主委林仁祥PP Print  
新世代服務交換主委郭時誠PP Laser

受文者：地區扶少團各輔導社

主旨：敬邀參加國際扶輪3481地區2022-23年度扶少團領導人訓練會議

說明：

一、活動名稱：國際扶輪3481地區2022-23年度地區扶少團領導人訓練會議。

二、活動時間：2022年08月28日（星期日）中午12:30- 下午17:00

三、活動地點：國立台北科技大學集思會議中心。

（台北市大安區忠孝東路三段1號- 億光大樓2~3樓）。

四、敬邀各扶少團輔導社社長、秘書、輔導主委、全體社友，地區扶少團副主委、顧問委員、委員及各指導老師參加座談聯誼，各扶少團至少推派8位以上同學〈同學名單直接交予地區代表〉參加。

五、聯絡電話 02-2517-7373（活動聯絡人/孫小姐）

國際扶輪3481地區  
2022-23地區總監 邱文麗DG Wendy  
2022-23年度青少年服務委員會主委 林仁祥PP Print  
2022-23年度扶少團委員會主委 鄭智元S Jerome

受文者：國際扶輪台灣12地區扶輪社

主旨：函知本會2023-2024年度台灣扶輪大使獎學金開始受理申請。敬請轉知貴地區國外姊妹社或友好社踴躍推薦優秀青年來台留學以促進國際間之友誼及瞭解。

說明：

一、為促進國際間之友誼及瞭解，鼓勵國外青年來台學習華語及台灣文化，本會特設「台灣扶輪大使獎學金」。

二、本獎學金係來自台灣十二地區扶輪社友所捐之「統一捐款」。每年名額視各地區當年度統一捐款之金額核定。

三、特此專函，敬請鼓勵貴地區所屬扶輪社之國外姊妹地區或友好扶輪地區踴躍向貴地區提出申請。

四、同封附上台灣扶輪大使獎學金實施辦法，及英文申請書表各一份謹供備查。

財團法人中華扶輪教育基金會 董事長 朱秋龍

## 社友園地

黃屯鴻P. Lloyds夫人

好文分享：最狠的報復--作者：劉墉

大學剛畢業的時候，某電視公司請我去主持個特別節目，那節目的導播看我文章不錯，又要我兼編劇。可是當節目做完，領酬勞的時候，導播不但不給我編劇費，還扣我一半的主持費。他把收據交給我說：「你簽收一千六，但我只能給你八百，因為節目透支了。」我當時沒吭聲，照簽了，心想君子報仇，三年不晚。

後來那導播又找我，我還照樣幫他做了幾次。最後一次，他沒扣我錢，變得對我很客氣，因為那時我被電視公司的新聞部看上，一下子成為了電視記者兼新聞主播。我們後來常在公司遇到，他每次笑得都有點尷尬。我曾經想去告他一狀，可是正如高中那位同學所說，沒有他我能有今天嗎？

如果我當初不忍下一口氣，又能繼續獲得主持的機會嗎？機會是他給的，他是我的貴人，他已經知錯，我何必去報復呢？

後來我到了美國留學。有一天，一位已經就業的同學對我抱怨他的美國老闆「吃」他，不但給他很少的薪水，而且故意拖延他的綠卡（美國居留權）申請。我當時對他說：「這麼壞的老闆，不做也罷。但你豈能白幹了這麼久，總要多學一點，再跳槽，所以你要偷偷學。」

他聽了我的話，不但每天加班，留下來背那些商業文書的寫法。甚至連怎麼修理復印機，都跟在工人旁邊記筆記，以便有一天自己出去創業，能夠省點修理費。

隔了半年，我問他是不是打算跳槽了？他居然一笑：「不用！我的老闆現在對我刮目相看，又升官，又加薪，而且綠卡也馬上下來了，老闆還問我為什麼態度一百八十度轉變，變得那麼積極呢？」

他心裡的不平不見了，他作了報復，只是換了一種方法，而且他自我檢討，當年其實是他自己不夠努力。

五年前吧！我又遇到個有意思的事。一位老友突然猛學算命，由生辰八字、紫薇斗數、姓名學到占星術，沒一樣不研究。他學算命，當然不是覺得算命靈驗，而是想證明算命是騙人的東西。原因是有一位非常著名的大師為他算命，算他活不到47，他發誓，非打爛那大師的招牌不可。你猜怎樣？

他愈學愈怕，他發現自己算自己，也確實活不長。這時候，他改了，他跑去做慈善，說：「反正活不久了，好好運用剩下的歲月，做點有意義的事。」他很積極的投入，人人都說他變了，由一個焦躁勢利的小人，變成敦厚慈愛的君子。不知不覺，他過了47、48，而今已經53，紅光滿面、生氣勃勃，比誰都活得健康。

「你可以去砸那大師的招牌了！」有一天我開他玩笑。他眼一亮，回問我：「為什麼？」又笑笑：「要不是那人警告我，照我以前的個性，確實四十七歲非犯心臟病不可，他沒有不準啊！」

朋友們，你喜歡逞強鬥狠嗎？你總是心有不平嗎？你有「此仇不報非君子」的憤恨嗎？請想想這幾個故事。

你要知道，敵人、仇人，都可以激發你的潛能，成為你的貴人。你也要知道，許多仇、怨、不平，其實問題都出在你自己。

你更要知道，這世間最好的報復，就是運用那股不平之氣，使自己邁向成功，以那成功和成功之後的胸懷，對待你當年的敵人，且把敵人變成朋友。當「冤冤相報何時了」的雙輪，能成為「相逢一笑泯恩仇」的雙贏。不是人生最大的成功嗎？

轉載自微信公眾號《眾籌論壇》